
 

Итоги опроса общественного мнения по бюджетной тематике  

муниципального округа город Оленегорск с подведомственной 

территорией Мурманской области в III квартале 2023 года 
 

Опрос по бюджетной тематике муниципального округа город Оленегорск с 

подведомственной территорией Мурманской области проводился на портале Мурманской 

области «Открытый электронный регион» в период с 14.09.2023 по 28.09.2023, в нем 

приняло участие 103 человек. 

Наиболее активно высказали свою позицию по предложенным к обсуждению 

вопросам женщины - 77 человек (75%). 

Результаты опроса показали, что на сегодняшний день для населения города тема 

бюджетной тематики актуальна и интересна: 

 56% граждан интересуются информацией о поступлении доходов в бюджет 

муниципального округа город Оленегорск. 

 44% респондентов считают, что увеличить доходную часть бюджета можно за счет 

реализации инвестиционных проектов, 33% респондентов считают, что за счет повышения 

уровня собираемости налогов, 19% считают, что за счет продажи муниципального 

имущества и по 13% респондентов считают, что за счет повышения налоговых ставок, а 

так же за счет отмены налоговых льгот. 

 42% респондентов  считают, что повысить уровень собираемости налогов можно, 

если упростить способы оплаты, 41% считают, что если усилить индивидуальную работу с 

налогоплательщиками, 14% респондентов затрудняются с ответом. 

 84% респондентов выполняют свои обязательства по уплате налогов и сборов в 

полной мере и установленный срок, 16% респондентов выполняют свои обязательств 

иногда с нарушением сроков.   

 

Управление экономики и финансов Администрации муниципального 

округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской 

области благодарит всех участников опроса. 
 

Всего получено ответов-  103 (100%) 

Укажите Ваш возраст 

41-55 - 43 (41.75%) 

31-40 - 26 (25.24%) 

20-30 - 14 (13.59%) 

Старше 55 - 11 (10.68%) 

До 20 лет - 9 (8.74%) 
 

Укажите Ваш пол 

Женский - 77 (75%) 

Мужской -  26 (25%) 
 

Укажите Ваше образование 

Высшее - 58 (56%) 

Среднее профессиональное - 27 (26%) 

Среднее - 11 (11%) 

Неоконченное высшее - 7 (7%) 
 

Ваш социальный статус 

Работающий - 88 (85%) 

Студент - 9 (9%) 
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Пенсионер - 5 (5%) 

Безработный - 1 (1%) 

Учащийся - 0 (0%) 
 

Интересуетесь ли вы информацией о поступлении доходов в бюджета 

муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией 

Мурманской области? 

Да, интересуюсь - 58 (56%) 

Нет, меня это не интересует - 31 (30%) 

Хотел(а) бы, но не знаю где находится информация - 14 (14%) 
 

Какая информация о доходах бюджета муниципального округа город Оленегорск 

с подведомственной территорией Мурманской области Вам наиболее интересна? 

Вся информация интересна - 50 (48.54%) 

Меня это не интересует - 23 (22.33%) 

Формирование налоговых и неналоговых доходов - 12 (11.65%) 

Затрудняюсь ответить - 12 (11.65%) 

Межбюджетные трансферты и их направление - 9 (8.74%) 
 

Как вы считаете, за счет чего можно увеличить доходную часть бюджета? 

Реализация инвестиционных проектов - 46 (44.66%) 

Затрудняюсь с ответом - 37 (35.92%) 

Повышение уровня собираемости налогов - 35 (33.98%) 

Продажа муниципального имущества - 20 (19.42%) 

Повышение ставок налогов - 14 (13.59%) 

Отмена налоговых льгот - 14 (13.59%) 
 

По вашему мнению, стоит ли оказывать муниципальную поддержку в форме 

предоставления налоговых льгот? 

Да, в случае ожидаемого положительного бюджетного эффекта от предоставления налоговых 

льгот - 47 (46%) 

Да - 30 (29%) 

Затрудняюсь с ответом - 25 (24%) 

Нет - 1 (1%) 
 

Как, по Вашему мнению, можно повысить уровень собираемости налогов? 

Упростить способы оплаты - 44 (42.72%) 

Усилить индивидуальную работу с налогоплательщиками - 43 (41.75%) 

Ужесточить ответственность за неуплату - 33 (32.04%) 

Затрудняюсь с ответом - 15 (14.56%) 

Меня это не интересует - 14 (13.59%) 
 

Выполняете ли Вы все свои обязательства по уплате налогов и сборов в полной 

мере и установленный срок? 

Да, выполняю - 87 (84%) 

Выполняю, но иногда с нарушением сроков - 16 (16%) 

Нет, не выполняю - 0 (0%) 


